
Определение о приостановлении

производства по делу № 076/05/18-1132/2022

 

16 февраля 2023 года г. Ярославль

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ярославской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии – заместитель руководителя Управления А.С.
Шушкова,

члены Комиссии: начальник отдела антимонопольного контроля
Ярославского УФАС России А.В. Белокурова, специалист-эксперт
отдела антимонопольного контроля Ярославского УФАС России Е.В.
Урядова, рассмотрев дело № 076/05/18-1132/2022, возбужденное по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе по факту распространения рекламы услуг ООО «ТТК-Связь» с
признаками нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе без участия сторон,

 

установила :

 

в ходе рассмотрения указанного дела Комиссией Ярославского УФАС
России установлено, что в адрес заявителя (номер телефона
89201221222) поступила следующая рекламная информация:
«Интернет+кабельное ТВ всего 350 руб! Подробности по тел.
89201223973». Исходя из сведений, представленных Филиалом ООО «ТТК-
Связь» «Макрорегион Север» указанная СМС рассылка организована
посредством подачи заявок через личный кабинет МТС, в рамках
договора на предоставление услуг связи от 26.01.2022 №
137303840464/2/8.СВР.

Таким образом, в настоящее время место нахождение
рекламораспространителя не установлено.

На основании изложенного, Комиссией установлена необходимость
приостановления рассмотрения дела до установления места
нахождения лица, в действиях которого содержатся признаки



нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

Руководствуясь пунктом 39 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия:

 

определила:

 

Производство по делу № 076/05/18-1169/2022 приостановить до
установления места нахождения лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства Российской
Федерации.


